

ПРАВИТЕЛЬСТВО ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «05» марта 2022 года № 164/22

г. Луганск

Об утверждении Порядка государственной регистрации на территории Луганской Народной Республики юридических лиц, осуществлявших деятельность на отдельных административно-территориальных единицах Луганской Народной Республики, которые по состоянию на 19.02.2022 не были подконтрольны органам государственной власти Луганской Народной Республики

В соответствии с пунктом 13 раздела VIII Гражданского кодекса Луганской Народной Республики, со статьями 13, 23 Закона Луганской Народной Республики от 31.07.2019 № 77-III «О Правительстве Луганской Народной Республики» (с изменениями), Правительство Луганской Народной Республики постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок государственной регистрации Луганской Народной Республики территории юридических на лиц, осуществлявших административнодеятельность отдельных на территориальных единицах Луганской Народной Республики, которые по состоянию на 19.02.2022 не были подконтрольны органам государственной власти Луганской Народной Республики (далее – Порядок).
- 2. Определить, что действие Специального порядка государственной регистрации отдельных видов юридических лиц и отмены государственной регистрации на территории Луганской Народной Республики, утвержденного постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 13.07.2017 № 441/17 (с изменениями), а также постановления Совета Министров Луганской Народной Республики от 03.05.2017 принятии доверенностей, выданных иностранными государствами» (с изменениями) при регистрации на территории Луганской Народной Республики не распространяется на юридических лиц, осуществлявших на отдельных административно-территориальных деятельность Луганской Народной Республики, которые по состоянию на 19.02.2022 не были

подконтрольны органам государственной власти Луганской Народной Республики, при осуществлении государственной регистрации юридических лиц на территории Луганской Народной Республики.

Действие Порядка не распространяется при осуществлении государственной регистрации изменений в учредительных документах, а также внесении изменений в сведения, содержащиеся в Едином государственном реестре юридических лиц.

- 3. Юридические лица, прошедшие государственную регистрацию в соответствии с Порядком, должны в установленные сроки привести свои учредительные документы в соответствие с законодательством Луганской Народной Республики.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Правительства Луганской Народной Республики

С. И. Козлов